
Sizi tanımlayan uygun seçeneği tıklayınız.

22 yanıt

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı ile en çok hangi iletişim kanalı aracılığı
ile iletişime geçmektesiniz?

22 yanıt

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı Memnuniyet
Anketi
22 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Öğrenci
Akademik Personel
İdari Personel
Diğer

27,3%
27,3%

45,5%

Kopyala

Yüz Yüze Görüşme
Telefonla Görüşme
Elektronik Ortam
Yazışmalar
Hepsi

9,1%

27,3%
9,1%

22,7%

31,8%
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Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı çalışanları ile ne sıklıkla
görüşüyorsunuz?

22 yanıt

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı Hakkındaki Genel Düşünceleriniz

(1 : Çok Kötü, 2 : Kötü, 3 : Orta, 4 : İyi, 5 : Çok iyi)

(Lütfen Yukarıda Belirtilen Değerlendirme Ölçülerini Kullanınız.)

1.    Genel olarak Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının hizmetlerini nasıl
buluyorsunuz?

22 yanıt

Average rating (2.91)

1 2 3 4 5

Kopyala

Nadiren
Sık aralıklarla
Sürekli

13,6%

36,4%

50%

Kopyala
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1 (%4,5)

7 (%31,8)

5 (%22,7)

3 (%13,6)
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2. Talepleriniz Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı tarafından zamanında
cevaplanıyor mu?

22 yanıt

Average rating (3.09)

1 2 3 4 5

Kopyala
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3. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı çalışanlarının ilgi alaka ve tutumu ne
düzeydedir?

22 yanıt

Average rating (3.41)
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Kopyala
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4. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı tarafından yapılan çalışmalar
biriminizin işlerini kolaylaştırıyor mu?

22 yanıt

Average rating (2.82)

1 2 3 4 5

Kopyala

1 2 3 4 5
0,0
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5 (%22,7)

3 (%13,6)

9 (%40,9)

1 (%4,5)

4 (%18,2)
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5. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının Web sayfasındaki bilgileri yeterli
buluyor musunuz? https://oidb.ogu.edu.tr/

22 yanıt

Average rating (3.09)
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Kopyala
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6. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının duyuru ve ilanlar ile ilgili
bilgilendirmeleri sizin için yeterli mi?

22 yanıt

Average rating (3.14)
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Kopyala
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